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تهران و پکن در مسیر تدوین نقشه راه گردشگری

صالحی امیری: فصل جدید روابط ایران و چین 
باید در صنعت گردشگری متجلی شود

محسنی بندپی: 

صالحی امیری با نشان »شهدای میناب« در اجلاس جهانی گردشگری

 ایران و جمهوری آذربایجان ظرفیت های گسترده ای
برای توسعه همکاری های گردشگری دارند

روایت مظلومیت کودکان شهید از تریبون اسپانیا

خبر

 استقبال یونان از پیشنهاد ایران 
برای »گردشگری فلسفی«

همکاری های تهران و آتن در زمینه 
توسعه گردشگری

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
جمهوری اسلامی ایران در دیدار با وزیر گردشگری 
یونان، با تاکید بر اشتراکات عمیق تاریخی و تمدنی 
دو کشور، خواستار تدوین بسته همکاری مشترک 
در حوزه های گردشگری، آموزش، سرمایه گذاری و 
»گردشگری فلسفی« شد؛ پیشنهادی که با استقبال 

ویژه طرف یونانی مواجه شد.
سیدرضا صالحی امیری در دیدار با اولگا کفالوجیانی، 
وزیر گردشگری یونان، دیدار و درباره راهکارهای 
توسعه همکاری های دوجانبه در حوزه گردشگری، 
میراث فرهنگی، آموزش و سرمایه گذاری گفت وگو کرد.

ایران و یونان از ظرفیت های کم نظیر تمدنی 
برای توسعه دیپلماسی گردشگری برخوردارند

صالحی امیری در این دیدار با اشاره به پیشینه 
تاریخی و فرهنگی دو کشور اظهار کرد: ایران و یونان 
از کهن ترین و تأثیرگذارترین تمدن های جهان به 
شمار می روند و ملت هایی که از چنین پشتوانه های 
تمدنی برخوردارند، همواره نسبت به یکدیگر احساس 
احترام، نزدیکی و درک متقابل دارند. وی افزود: 
جامعه ایرانی پیوندهای فرهنگی و ذهنی عمیقی با 
یونان و مردم این کشور دارد و ضروری است با توسعه 
همکاری ها، زمینه آشنایی هرچه بیشتر ملت های دو 
کشور با ظرفیت های گردشگری، فرهنگی و تاریخی 

یکدیگر فراهم شود.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با 
اشاره به تجربیات موفق یونان در صنعت گردشگری 
تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران علاقه مند است 
از دانش و تجربیات ارزشمند یونان در حوزه های 
و  طبیعت محور  گردشگری  دریایی،  گردشگری 
گردشگری ماجراجویانه بهره مند شود و این تجربیات 

را در مسیر توسعه پایدار گردشگری به کار گیرد.
وی همچنین با اشاره به روند سرمایه گذاری های 
جدید یونان در صنعت گردشگری خاطرنشان کرد: 
تبادل تجربیات در حوزه سیاست گذاری، مدیریت 
مقصد و جذب سرمایه گذاری می تواند به توسعه 
همکاری های مشترک و ارتقای ظرفیت های گردشگری 

دو کشور کمک کند.

پیشنهاد ایران برای راه اندازی »گردشگری 
فلسفی« میان نخبگان دو کشور

صالحی امیری در بخش دیگری از سخنان خود، ایده 
شکل گیری همکاری های مشترک در حوزه »گردشگری 
فلسفی« را مطرح کرد و گفت: ایران و یونان هر دو از 
خاستگاه های مهم اندیشه، حکمت و فلسفه در تاریخ 
بشریت هستند و می توان از این ظرفیت کم نظیر 
برای طراحی برنامه های مشترک میان دانشگاهیان، 

اندیشمندان و نخبگان دو کشور بهره گرفت.
وی توسعه همکاری های آموزشی، تبادل استاد و 
دانشجو، برگزاری دوره های تخصصی و گسترش ارتباطات 
علمی در حوزه گردشگری را از دیگر زمینه های مهم 

همکاری میان تهران و آتن عنوان کرد.

وزیر گردشگری یونان: فرش و صنایع دستی 
ایران یک برند جهانی و نماد هویت ایرانی است

اولگا کفالوجیانی، وزیر گردشگری یونان نیز در این 
دیدار با تاکید بر اشتراکات تمدنی دو کشور گفت: 
یونان همانند ایران از تمدنی غنی و میراثی ارزشمند 
برخوردار است و این ویژگی می تواند بستری مناسب 
برای توسعه همکاری های فرهنگی و گردشگری میان 
دو کشور فراهم آورد. وی ضمن تبریک ثبت های اخیر 
جمهوری اسلامی ایران در فهرست های جهانی یونسکو 
اظهار کرد: ایران و یونان از جمله کشورهایی هستند که 
می توانند در عرصه حفاظت و معرفی میراث فرهنگی در 
سطح جهانی بدرخشند و نقش آفرینی مؤثری داشته 
باشند. وزیر گردشگری یونان با اشاره به ساختار وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ایران، تلفیق 
سه حوزه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی را 
الگویی ارزشمند توصیف کرد و افزود: صنایع دستی 
و به ویژه فرش ایرانی، یک برند معتبر بین المللی 
است که نام ایران را در ذهن ملت های جهان زنده 

نگه می دارد.

استقبال آتن از همکاری های آموزشی، 
اکوتوریسم و سرمایه گذاری مشترک

کفالوجیانی همچنین آمادگی کشورش را برای توسعه 
همکاری های آموزشی، به ویژه در زمینه هنرستان ها و 
مراکز تخصصی آموزش گردشگری اعلام کرد و گفت: 
یونان از تبادل تجربیات با ایران در حوزه آموزش نیروی 
انسانی گردشگری استقبال می کند. وی توسعه همکاری ها 
در زمینه اکوتوریسم، گردشگری پایدار و حفاظت از منابع 
طبیعی را از دیگر محورهای مهم همکاری دانست و 
بر ضرورت همفکری و تبادل تجربیات میان دو کشور 
در این حوزه ها تاکید کرد. وزیر گردشگری یونان 
همچنین گسترش ارتباط میان فعالان بخش خصوصی 
دو کشور را ضروری خواند و اظهار کرد: همکاری میان 
بخش های خصوصی ایران و یونان باید علاوه بر تبادل 
گردشگر، به جذب سرمایه گذاری های مشترک و اجرای 

پروژه های اقتصادی در حوزه گردشگری منجر شود.

توافق تهران و آتن برای تدوین بسته همکاری 
مشترک گردشگری

در پایان این دیدار، دو طرف بر تدوین یک بسته 
همکاری مشترک در حوزه های گردشگری، آموزش، 
سرمایه گذاری، میراث فرهنگی و تبادلات مردمی توافق 
کردند. وزیر گردشگری یونان همچنین از پیشنهاد 
صالحی امیری برای توسعه »گردشگری فلسفی« میان 
نخبگان و اندیشمندان دو کشور استقبال ویژه کرد و 
آمادگی آتن را برای طراحی و اجرای برنامه های مشترک 
در این حوزه اعلام کرد. این دیدار با حضور سفرای 
جمهوری اسلامی ایران و یونان برگزار شد و طرفین بر 
ضرورت بهره گیری از ظرفیت های تمدنی، فرهنگی و 
علمی دو کشور برای گشودن افق های جدید همکاری 
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و  ی  شگر گرد  ، هنگی ث فر ا میر یر  ز و
صنایع دستی جمهوری اسلامی ایران در نشست 
مشترک با معاون وزیر گردشگری چین، با 
تاکید بر ضرورت تدوین نقشه راه مشترک برای 
توسعه همکاری های گردشگری، از آغاز فصل 
نوینی در روابط تهران و پکن پس از دیدار 
رؤسای جمهور دو کشور خبر داد و خواستار 
ارتقای مناسبات گردشگری به سطح روابط 

سیاسی و اقتصادی ایران و چین شد.

سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، 
شیه  حا ر  د  ، ستی یع د صنا و  ی  شگر گرد
یکصدوبیست وهشتمین نشست شورای اجرایی 
سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، با گائو 
ژنگ، معاون وزیر گردشگری چین، دیدار و 
درباره راهکارهای توسعه همکاری های دوجانبه 
در حوزه گردشگری، میراث فرهنگی و تبادلات 

مردمی گفت وگو کرد.

ضرورت ارتقای روابط گردشگری به سطح 
مناسبات راهبردی تهران و پکن

صالحی امیری در این دیدار با اشاره به 
روابط رو به گسترش جمهوری اسلامی ایران 

و جمهوری خلق چین اظهار کرد: در پی دیدار 
اخیر دکتر مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری 
 ، جین پینگ شی  با   ، ن ا یر ا سلامی  ا
از  جدیدی  فصل  چین،  رئیس جمهوری 
مناسبات میان دو کشور آغاز شده است؛ 
فصلی که ظرفیت های گسترده ای را برای 
تعمیق همکاری ها در حوزه های مختلف فراهم 

کرده است.
وی با بیان اینکه ایران و چین در عرصه های 
سیاسی و اقتصادی از سطح مطلوبی از همکاری 
برخوردارند، افزود: اکنون زمان آن فرا رسیده 
است که روابط گردشگری دو کشور نیز 
متناسب با جایگاه راهبردی مناسبات تهران و 

پکن ارتقا یابد و به سطح همکاری های سیاسی 
و اقتصادی نزدیک شود.

و  ی  شگر گرد  ، هنگی ث فر ا میر یر  ز و
صنایع دستی همچنین از مواضع و حمایت های 
دولت چین در تحولات یک سال اخیر قدردانی 
کرد و گفت: نتایج نظرسنجی های معتبر 
نگاه و برداشت  ایران نشان می دهد  در 
افکار عمومی ایران نسبت به چین در پی 
حمایت های این کشور از جمهوری اسلامی 
ایران، روندی مثبت و رو به رشد یافته است.

صالحی امیری با تاکید بر ضرورت تدوین 
برنامه اقدام مشترک برای توسعه مناسبات 
گردشگری اظهار کرد: همزمانی این روند 

با پنجاه وپنجمین سالگرد برقراری روابط 
دیپلماتیک ایران و چین، فرصت ارزشمندی 
برای تعریف پروژه های مشترک، افزایش 
تبادلات گردشگری و تقویت پیوندهای فرهنگی 

میان دو ملت فراهم کرده است.

معاون وزیر گردشگری چین: مردم چین 
احترام عمیقی برای فرهنگ و تمدن ایران 

قائل اند
گائو ژنگ، معاون وزیر گردشگری چین نیز 
در این دیدار با ابراز خرسندی از دیدار با وزیر 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
ایران گفت: همواره از گفت وگو و تبادل نظر با 
جناب آقای صالحی امیری خوشحال می شوم 
و معتقدم روابط دو کشور از پشتوانه ای غنی از 

تاریخ، فرهنگ و تمدن برخوردار است.
وی با اشاره به پیشینه تمدنی ایران و چین 
افزود: دو ملت از کهن ترین تمدن های جهان 
هستند و ضروری است در کنار توسعه روابط 
دولت ها، زمینه های نزدیکی هرچه بیشتر 

ملت های دو کشور نیز فراهم شود.
معاون وزیر گردشگری چین با تاکید بر علاقه 
جامعه چین به فرهنگ و تمدن ایرانی اظهار 
کرد: نمایشگاه ها و برنامه های فرهنگی ایران 
که در سال های اخیر در چین برگزار شده اند با 
استقبال گسترده شهروندان چینی مواجه شده 
و نشان داده است که شناخت و علاقه به فرهنگ 
ایران در جامعه چین رو به افزایش است.گائو 
ژنگ همچنین با استقبال از پیشنهاد وزیر 
میراث فرهنگی ایران برای تدوین برنامه اقدام 
مشترک گفت: رسانه ها، فعالان گردشگری و 
بخش خصوصی می توانند نقش تعیین کننده ای 
در گسترش روابط دو کشور ایفا کنند و باید از 
ظرفیت آنان به صورت مؤثر بهره گرفت. وی در 
ادامه ضمن دعوت رسمی از صالحی امیری برای 
حضور در نمایشگاه بین المللی گردشگری چین، 
ابراز امیدواری کرد این سفر بتواند زمینه ساز 
آغاز مرحله ای جدید از همکاری های گردشگری 
و فرهنگی میان تهران و پکن باشد. در پایان 
این دیدار، دو طرف بر ضرورت تسریع در اجرای 
برنامه های مشترک، افزایش تبادلات گردشگری، 
تقویت همکاری میان بخش های خصوصی و 
بهره گیری از ظرفیت های فرهنگی و تمدنی دو 
کشور برای تعمیق روابط راهبردی ایران و چین 

کردند. تاکید 

معاون گردشگری کشور همچنین تسهیل 
تبادلات گردشگری، توسعه همکاری میان 
فعالان بخش خصوصی، طراحی مسیرهای 
مشترک گردشگری و افزایش تبادل تجربیات 
تخصصی را از مهم ترین محورهای همکاری 

میان دو کشور برشمرد.
در این دیدار، جلیل مالیکوف، معاون 
آژانس فدرال گردشگری جمهوری آذربایجان 
نیز با استقبال از گسترش همکاری های 
دوجانبه، بر وجود ظرفیت های قابل توجه 
برای توسعه روابط گردشگری میان تهران 
و باکو تاکید کرد و گفت: تقویت تعاملات 
مشترک در حوزه گردشگری می تواند به 
افزایش رفت وآمد گردشگران، توسعه 
همکاری های اقتصادی و تعمیق روابط 

فرهنگی میان دو کشور کمک کند.
وی همچنین آمادگی جمهوری آذربایجان 
را برای گسترش همکاری های مشترک، 
یف  تعر و  تخصصی  ت  بیا تجر ل  د تبا
برنامه های مشترک گردشگری اعلام کرد.
در این نشست، اعضای هیئت جمهوری 
اسلامی ایران از جمله روزبه کردونی، مشاور 
عالی وزیر و مدیرکل حوزه وزارتی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
و دو طرف درباره  نیز حضور داشتند 
راهکارهای اجرایی توسعه همکاری های 
گردشگری و تقویت ارتباطات نهادی میان 
دستگاه های متولی گردشگری دو کشور 

تبادل نظر کردند.

رخداد استفاده کرد.
حضور وزیر میراث فرهنگی ایران با این 
نماد در مراسم رسمی شورای اجرایی سازمان 
جهانی گردشگری، تلاشی هدفمند در چارچوب 
دیپلماسی فرهنگی و انسانی جمهوری اسلامی 
ایران برای زنده نگه داشتن یاد کودکان قربانی 
جنایات آمریکا و مطالبه پاسخگویی نسبت 
به حملات علیه کودکان و مراکز آموزشی به 

می رود. شمار 
این اقدام در شرایطی صورت گرفت که 
نشست اسپانیا با حضور ده ها وزیر، مقام 
عالی رتبه و نمایندگان کشورهای مختلف جهان 
برگزار شد و به همین دلیل، نمایش نماد 
شهدای میناب در چنین سطحی از تعاملات 
بین المللی، فرصتی مهم برای انعکاس روایت 
ایران از پیامدهای انسانی جنگ و جلب توجه 
جامعه جهانی به ضرورت محکومیت حملات 
علیه کودکان و اماکن آموزشی محسوب 
می شود. پس از سخنرانی وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی و اشاره او به نشان 
شهدای مدرسه شجره طیبه میناب، شماری از 
اعضای هیئت های حاضر با مراجعه به هیئت 
ایرانی، ضمن ابراز همدردی با خانواده های 
قربانیان، خواستار دریافت این نشان شدند. 
همچنین تاکید صالحی امیری بر فاجعه انسانی 
میناب و روایت مظلومیت کودکان شهید 
این مدرسه، با استقبال و توجه ویژه برخی 

هیئت های شرکت کننده مواجه شد.
دوجانبه  دیدارهای  در  موضوع  این 
و گفت وگوهای جداگانه وزیر با مقامات و 
مسئولان کشورهای مختلف نیز مورد اشاره قرار 
گرفت و در جریان این رایزنی ها، وی بار دیگر 

ابعاد انسانی حادثه را تشریح کرد.

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، 
با  دیدار  گردشگری و صنایع دستی در 
معاون آژانس فدرال گردشگری جمهوری 
آذربایجان، بر ضرورت گسترش همکاری های 
مشترک و بهره گیری از ظرفیت های متقابل 
برای توسعه گردشگری میان دو کشور تاکید 
کرد؛ موضوعی که با استقبال و تأیید طرف 

آذربایجانی نیز همراه شد.
ن  معاو  ، پی محسنی بند ن  ا و شیر نو ا
 ، هنگی ث فر ا میر ت  ر ا ز و ی  شگر د گر
حاشیه  در  صنایع دستی،  و  گردشگری 
یکصدوبیست وهشتمین نشست شورای 
در  گردشگری  جهانی  سازمان  اجرایی 
اسپانیا، با جلیل مالیکوف، معاون آژانس 

فدرال گردشگری جمهوری آذربایجان، دیدار 
و گفت وگو کرد.

محسنی بندپی در این دیدار با اشاره به 
اشتراکات تاریخی، فرهنگی و تمدنی ایران 
و جمهوری آذربایجان، اظهار کرد: توسعه 
مناسبات گردشگری میان دو کشور می تواند 
به تقویت روابط مردمی، افزایش تعاملات 
اقتصادی و گسترش همکاری های منطقه ای 

. شود منجر 
ت  ر ا ز و ست  سیا بر  کید  تا با  ی  و
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
در توسعه دیپلماسی گردشگری افزود: 
جمهوری اسلامی ایران آمادگی دارد با 
بهره گیری از ظرفیت های گسترده خود در 
حوزه های گردشگری فرهنگی، سلامت، 
زیارت و طبیعت گردی، زمینه های جدیدی 
از همکاری مشترک با جمهوری آذربایجان را 

تعریف و اجرایی کند.

و  ی  شگر گرد  ، هنگی ث فر ا میر یر  ز و
صنایع دستی، در جریان یکصدو بیست  و 
هشتمین نشست شورای اجرایی سازمان 
در   )UN Tour ism ( گردشگری  جهانی 
اسپانیا، با نصب نشان ویژه شهدای مدرسه 
»شجره طیبه« میناب بر کُـــت خود، یاد و نام 

دانش آموزان قربانی حمله موشکی آمریکا به 
این مدرسه را به صحنه جهانی برد و از ظرفیت 
دیپلماسی فرهنگی و گردشگری برای بازتاب 
 یکی از تلخ ترین فجایع انسانی علیه کودکان 

بهره گرفت.
سمی  ر متن  و  شیه  حا ر   د
شورای  نشست  یکصدوبیست وهشتمین 
اجرایی سازمان جهانی گردشگری در اسپانیا، 
سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، با استفاده از نماد 

ویژه شهدای مدرسه »شجره طیبه« میناب، 
بار دیگر توجه افکار عمومی و مقامات حاضر 
در این رویداد بین المللی را به فاجعه انسانی 

رخ داده علیه کودکان ایرانی جلب کرد.
این نشان که بر روی کُـــت وزیر نصب 
شده بود، با عدد »۱۶۸«، تصویر کوله پشتی 
دانش آموزی و هشتگ »Minab#« طراحی 
شده و یادآور دانش آموزان و کودکان شهید 
مدرسه شجره طیبه میناب است؛ کودکانی که 
در نخستین روز حملات نظامی آمریکا و رژیم 

صهیونیستی علیه ایران، در حمله مستقیم 
موشکی به این مرکز آموزشی جان شیرین 

خود را از دست دادند.
صالحی امیری که در ماه های گذشته و 
در جریان جنگ تحمیلی و همچنین دوره 
توقف آتش، به صورت مستمر در سخنرانی ها، 
دیدارهای رسمی و مواضع بین المللی خود به 
این حادثه پرداخته است، این بار نیز از تریبون 
یکی از مهم ترین نهادهای تخصصی وابسته به 
نظام بین الملل برای یادآوری ابعاد انسانی این 


